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 درستي يا نادرستي هر گزينه را مشخص كنيد 1
 برابر با خود عدد است (  ) -1است (  )    ب) حاصل ضرب هر عدد صحيح در  الف)قرينة هر عدد صحيح از صفر بزرگتر

 متشابه هستند ( ) +ab3و  -baعبارتمي باشد (  )    ت)دو  −3برابر با  −x 15 =5پ)جواب معادلة 

1 

 عبارت ها را كامل كنيد  2
 گويندطرف آن بسته باشد ..........مي  كه دو عدد ...... مي باشد       ب) به قسمتي از خط -1+ نسبت به 4الف)قرينة عدد 

𝑋 عبارتپ)در 
3

 برابر با ................. است  3؛7؛11؛15؛19امُ الگوي ....nت) جملة       عدد ....... است .      عبارت ؛ صريب 

1 

 ) مشخص كنيد. xپاسخ مناسب را با علامت (  3
   باشد كدام رابطه درست است؟ 𝐶𝐷  = 𝑀𝑁و     𝑀𝑁  > 𝐴𝐵الف) اگر 
                                  𝐴𝐵  = 𝐶𝐷                    𝐶𝐷 < 𝑀𝑁                    𝐶𝐷  >  𝑀𝑁                      𝐴𝐵  < 𝐶𝐷 
=ب)اگر   𝟎 𝑨+𝑩

𝑨−𝑩
𝑨باشد آنگاه حاصل  

𝑩
 برابر با كدام گزينه خواهد بود ؟ 

                               +    1                                -1                      صفر                                                             
1
2

 
  برابر خواهد بود با : x=  -5 و y= 0به ازاي  y2-x3پ)مقدار عددي عبارت 

                                                                10                              +15-                         10-                              15+ 
 نقطة متمايز اختيار كنيم ؛چند پاره خط بوجود خواهد آمد؟ 5ت)هرگاه بر روي يك خط 

                                                                      10                               15                           20                            25 

1 

 سال است ؛ سن نفر بزرگتر را مشخص كنيد. 70سال و حاصل ضرب سن آن ها  14نفر  3مجموع سن  4
 
 
 
 

1 

5 
متري زمين رها مي كنيم ؛ اين توپ با هر بار برخورد به زمين  18توپي را از ارتفاع 

1
3
مسافت طي شده را رو به بالا حركت  

 حساب كنيد پس از سومين برخورد چند متر مسافت را طي مي كند؟ مي كند
 
 
 

1 

پيش رو داريم ؛ به چند طريق مي توانيم از اهواز به تهران  راه را در 2راه و از قم به تهران  3براي مسافرت از اهواز به قم            6
 سفر كنيم ؟
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 (3+) − (7+) =                                   الف) تساوي مقابل را بر روي محور نمايش داده و حاصل آن را بدست آوريد 7
 
 

 ) ضرب نظير حركت داده شده را بنويسيد.ب
 
 

1 

8 
 

        ) حاصل عبارت مقابل را حساب كنيدالف
                             = 32 − 20                                            = [19 − (−13 + 4)] ÷ [(−12 + 7) × (−8)]  

− 
 +)32( ÷         =+  8)             -40( ×           = 0             8  -          = -14      ب) در مربع عدد مناسب بنويسيد 

 

2 



 
 +8        8     -70        0      -)-)-+)7)        (((-35(  ÷+) 5) بنويسيد      ( >؛  =؛    <علامت مناسب (       الف) در  9

 درجه سردتر از اهواز بوده . 12صفر و شيراز درجه بالاي  8ب) دماي هواي امروز اهواز 
 دماي هواي شيراز چند درجه است ؟

 ميانگين دماي دو شهر را حساب كنيد
 

75/0  
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 لف) محيط شكل مقابل را به صورت يك عبارت جبري بنويسيد ا 10
 

 اُم با چه تعداد چوب كبريت ساخته مي شود؟ 30امُ را نوشته ؛ مشخص كنيد شكل  𝐧ب) با توجه به شكل جملة 
 
 
 

  
5/0 
 
1 

 y2 +x5 – y3 – x7   =    الف) عبارت هاي جبري را ساده كنيد                                                                                     11
                                                                                                                           =  b4 + a6- (3𝑎 − 5𝑏) 2 

 را به ازاي مقادير داده شده حساب كنيد x3-1ب)مقدار عددي عبارت 
                                                                                                                  3           0           4-      x 

                                                                                                                                                     1-x3 
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 x6 = 10  +x4                                5= 7- x 3                  الف) معادله هاي داده شده را حل كنيد 12
 
 

 است (به كمك معادله) حاصل شد آن عدد كدام -9واحد اضافه كرديم و عدد  3برابر عددي  8ب) به 
 
 
 

2 
 
 
1 

 نيم خط را بنويسيد 2پاره خط و  2الف) با توجه به شكل نام  13
 
   

 با توجه به شكل تساوي ها را كامل كنيد                                                              ب)
 

                                                  𝑨𝑬         = 𝑨𝑩                              = 𝑩𝑫  +  𝑨𝑩                                                                               
                                                    𝑩𝑬       =  𝑨𝑫                             𝑪𝑬 =      − 𝑨𝑬        

                        

1 
 
 
 
1 

  را با سه حرف بنويسيد 𝑨�𝟑الف) نام زاوية  14
                                                                                                                             

 
  �𝒕𝑨𝒔� =        − 𝒏𝑨𝒔�                     = 𝒏𝑨𝒕� + 𝒎𝑨𝒏ب)تساوي ها را كامل كنيد                    
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  زنگنه _در پناه حق موفق و پيروز باشيد طرفي                                                
   
   
 


